

MARKT BRUCK i. d. OPf.

Markt Bruck i.d.OPf. · Rathausstraße 7 · 92436 Bruck i.d.OPf.

Bruck i.d.OPf., 20. Dezember 2022

Sachbearbeiter: Herr Birner Zimmer-Nr.: 1 03

Unser Zeichen: II/1 – 0280 / 8633

Telefon-Nr.: 09434 / 9412-13 Telefax-Nr.: 09434 / 9412-26 E-Mail: birner@bruck.eu

Satzung zur 9. Änderung der Beitrags- und Gebührensatzung zur Wasserabgabesatzung (BGS-WAS) des Marktes Bruck i.d.OPf.

BEKANNTMACHUNG

Der Marktgemeinderat des Marktes Bruck i.d.OPf. hat am 15. Dezember 2022 in öffentlicher Sitzung eine Satzung zur 9. Änderung der Beitrags- und Gebührensatzung zur Wasserabgabesatzung (BGS-WAS) vom 19. Dezember 1995 beschlossen.

Mit dieser Änderungssatzung wird die Wasserverbrauchsgebühr von aktuell 1,50 Euro auf 2,00 Euro pro Kubikmeter entnommenen Wassers erhöht. Die am 16. Dezember 2022 ausgefertigte Änderungssatzung tritt am 01. Januar 2023 in Kraft.

Die Änderungssatzung vom 16. Dezember 2022 liegt ab 21. Dezember 2022 im Rathaus des Marktes Bruck i.d.OPf., (Rathausstraße 7, 92436 Bruck i.d.OPf., 1. Obergeschoss, Zimmer-Nr. 1 03) zur Einsichtnahme während der allgemeinen Öffnungszeiten (siehe unten) auf.

Diese Bekanntmachung und die o.g. Änderungssatzung können während der Dauer des Aushangs an der Amtstafel auch im Internet auf unserer Homepage eingesehen werden:

http://www.markt-bruck.de/buergerservice-und-politik/rathaus/bekanntmachungen

Bruck i.d.OPf., 20. Dezember 2022

Markt Bruck i.d.OPf.

Faltermeier

1. Bürgermeisterin



Aushang an der Amtstafel des Rathauses:

✓ angeheftet am:

20. Dezember 2022

✓ abgenommen am:

23. Januar 2023

Hausanschrift:

Rathausstraße 7 92436 Bruck i.d.OPf. Öffnungszeiten:

Montag: 8.00 – 12.30 Uhr Dienstag: 8.00 – 12.00 Uhr Mittwoch: 8.00 – 12.30 Uhr

Donnerstag: 8.00 – 12.00 Uhr Freitag: 8.00 – 12.30 Uhr nachmittags geschlossen 14.00 – 17.00 Uhr nachmittags geschlossen

14.00 - 17.30 Uhr

Bankverbindungen:

VR Bank Niederbayern-Oberpfalz eG: IBAN: DE57 7509 0900 4084 1606 15 BIC: GENODEF1P18

Sparkasse im Landkreis Schwandorf: IBAN: DE08 7505 1040 0000 2200 12

BIC: BYLADEM1SAD



MARKT BRUCK i. d. OPf.

Markt Bruck i.d.OPf. · Rathausstraße 7 · 92436 Bruck i.d.OPf.

Bruck i.d.OPf.. 16. Dezember 2022

Sachbearbeiter: Herr Birner

1 03

Zimmer-Nr.: Unser Zeichen: II/1 - 0280 / 8633

09434 / 9412-13

Telefon-Nr.: Telefax-Nr.:

09434 / 9412-26

E-Mail:

birner@bruck.eu

Satzung

zur 9. Änderung der Beitrags- und Gebührensatzung zur Wasserabgabesatzung (BGS-WAS) des Marktes Bruck i.d.OPf.

Auf Grund der Art. 5, 8 und 9 des Kommunalabgabengesetzes (KAG) erlässt der Markt Bruck i.d.OPf. folgende

Satzung:

§ 1 Änderungsinhalt

Die Beitrags- und Gebührensatzung zur Wasserabgabesatzung (BGS-WAS) vom 19. Dezember 1995, zuletzt geändert durch Satzung vom 15. Juni 2020, wird wie folgt geändert:

§ 10 Abs. 3 erhält folgende Fassung:

Die Gebühr beträgt 2,00 Euro pro Kubikmeter entnommenen Wassers.

§ 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am 01. Januar 2023 in Kraft.

Bruck i.d.OPf., 16. Dezember 2022

Markt Bruck i.d.OPf.

Faltermeier

Bürgermeisterin

Hausanschrift:

Rathausstraße 7 92436 Bruck i.d.OPf. Öffnungszeiten:

Freitag:

Montag: $8.00 - 12.30 \, Uhr$

Dienstag: $8.00 - 12.00 \, Uhr$ $8.00 - 12.30 \, Uhr$ Mittwoch: 8.00 – 12.00 Uhr 8.00 – 12.30 Uhr Donnerstag:

nachmittags geschlossen 14.00 - 17.00 Uhr nachmittags geschlossen 14.00 - 17.30 Uhr

Bankverbindungen:

VR Bank Niederbayern-Oberpfalz eG: IBAN: DE57 7509 0900 4084 1606 15

BIC: GENODEF1P18 Sparkasse im Landkreis Schwandorf: IBAN: DE08 7505 1040 0000 2200 12

BIC: BYLADEM1SAD